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Ata da 9ª (Nona) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2022  

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 14:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo Conselho 

Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo. A reunião iniciou com a seguinte pauta: (1) ATA DE 

REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião anterior para leitura e aprovação; (2) POSIÇÃO DE 

RENTABILIDADE DA CARTEIRA: Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a carteira 

apresenta variação positiva de 0,84% até o presente momento; (3) ANÁLISE DE FUNDO DE 

INVESTIMENTO: Foram apresentadas as análises feitas pela Crédito & Mercado dos fundos: BB 

Ações Agro, BB Ativa Plus e BB TP XXI Renda Fixa Previdenciário, as análises foram solicitadas pois 

houve sugestão em reunião online com o Especialista em Investimentos do Banco do Brasil para que 

o comitê analisasse sobre uma possível realocação do fundo BB Alocação Ativa para BB RF Ativa 

Plus, e de algum fundo de ações para o fundo BB Ações Agro, além dessas realocações houve 

também a sugestão de ingressar no fundo BB TP XXI Renda Fixa Previdenciário, as análises foram 

objeto de discussão na reunião do comitê. Com relação a realocação para o fundo BB RF Ativa Plus 

os membros observaram que a taxa de administração é maior que a do fundo BB Alocação Ativa 

estando acima das práticas de mercado para fundos com estratégia semelhante, o fundo é de 

fevereiro de 2022 o que impossibilitou uma análise de rendimento em janelas de 12 e 24 meses de 

retorno, e o parecer da consultoria foi desfavorável.  Na análise do fundo BB Ações Agro, os membros 

observaram que a rentabilidade do fundo está abaixo do índice Ibovespa na maioria dos períodos 

analisados, e que não tem muita diferença dos demais fundos que já tem na carteira com benchmark 

Ibovespa. Na análise do fundo BB TP XXI Renda Fixa Previdenciário observou-se que o fundo é 

composto por títulos públicos NTN-B com vencimento para 2024,  a taxa de administração cobrada 

está em linha com as práticas de mercado, o objetivo do fundo de acordo com seu regulamento é de 

rentabilidade mínima de IPCA + 5,00%, porém dependendo da data de aquisição pode ser maior, o 

investimento em fundos de vértice é uma forma de aproveitar o custo de oportunidade e  investir em 

títulos públicos, tendo em vista que o prazo do processo de aquisição de títulos públicos de forma 

direta pode ser um processo demorado, e levar o RPPS a perder o momento de entrada; (4) 

ALOCAÇÃO DE RECURSOS: Foi informado pela Secretária do comitê o valor disponível em conta 

corrente para aplicação, referente a contribuição previdenciária mensal da Câmara e antecipação de 

pagamento de parcelamentos de débitos pela Prefeitura, sendo R$ 476.582,43 do plano financeiro, e 

R$ 567.362,56 do plano previdenciário; (5) PENDÊNCIAS DE REUNIÕES ANTERIORES: Não há 

pendências de reuniões anteriores;  DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata da 8ª reunião 

ordinária; (2) ÍTEM 3: Após verificação das análises dos fundos apresentados os membros optaram 
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por não fazer nenhuma realocação na carteira no momento, considerando que os fundos de ações 

são investimentos para longo prazo, haverá a continuidade do acompanhamento como já vem sendo 

feito mensalmente; (3) ÍTEM 4: Para aplicar os recursos disponíveis em conta corrente, após análise 

do regulamento e do parecer da consultoria de investimentos do fundo BB Títulos Públicos XXI RF 

Previdenciário CNPJ: 44.345.590/0001-60, os membros optaram pela aplicação inicial no fundo dos 

recursos do plano previdenciário, e do plano financeiro também, pois embora o fundo tenha carência 

até 2024 o valor é pequeno, e o cálculo atuarial apontou fluxo financeiro no plano por 8 anos, de 

acordo com informação da gerente as taxas dos títulos públicos vem se mantendo em níveis 

elevados, o que torna o investimento oportuno, no fechamento do dia anterior o vértice 2024 pagou 

IPCA + 5,90%, valor acima da meta atuarial do RPSS que para 2022 é de IPCA + 4,93%. E, para 

constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro 

e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por seus membros. Esta 

ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

  

         VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de Investimentos 

  
 

 
DÉBORA RENATA DEL GELMO 

Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 


